

HIRDETMÉNY
FOGYASZTÓK RÉSZÉRE SZÓLÓ BANKKÁRTYÁKRA
VONATKOZÓ KÜLÖNÖS ÜZLETSZABÁLYZAT
VÁLTOZÁSÁRÓL

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cégjegyzékszám: 01-10-041004) ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a Bank a fogyasztók részére szóló **Bankkártyákra vonatkozó Különös Üzletszabályzata a meglévő Üzletfeleket kedvezően érintve az alábbiak szerint változik** 2017. szeptember 15. napjától:

Jelenleg hatályos rendelkezések	2017. szeptember 15. napjától hatályos rendelkezések
---------------------------------	--

<p>1.4. Aktiválás</p> <p>1.4.1. A Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos köteles a Bankkártyát aktiválni. Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti bankkártya esetében Bankszámlatulajdonos és a Rendelkező Személy a Főkétyát és valamennyi Társkétyát érvényesíthetik (aktiválhatják) TAK-kal CIB24-en, CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatásokon vagy CIB Bank mobilalkamazáson keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint valamint az aktiválást kérhetik személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban. A nem Bankszámlatulajdonos Társkétyabirtokos kizárólag a saját nevére szóló Bankkártyát érvényesítheti (aktiválhatja) személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban.</p> <p>Érintéssel történő fizetésre alkalmas bankkártya érintéssel történő fizetésre az aktiválás és az első hagyományos, chip leolvasásával és PIN kóddal jóváhagyott tranzakció után használható.</p>	<p>1.4. Aktiválás</p> <p>1.4.1. A Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos köteles a Bankkártyát aktiválni. Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti bankkártya esetében Bankszámlatulajdonos és a Rendelkező Személy a Főkétyát és valamennyi Társkétyát érvényesíthetik (aktiválhatják) TAK-kal CIB24-en, CIB Internet Bankon vagy CIB Bank mobilalkamazáson vagy CIB Bank Online-on keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint valamint az aktiválást kérhetik személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban. A nem Bankszámlatulajdonos Társkétyabirtokos kizárólag a saját nevére szóló Bankkártyát érvényesítheti (aktiválhatja) személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban.</p> <p>Érintéssel történő fizetésre alkalmas bankkártya érintéssel történő fizetésre az aktiválás és az első hagyományos, chip leolvasásával és PIN kóddal jóváhagyott tranzakció után használható.</p>
<p>1.7. Limit és fedezet</p> <p>1.7.1. Limit</p> <p>1.7.1.5. A Kártyahasználati Alaplimit vagy Kártyahasználati Limit bármilyen eseti vagy állandó változtatását</p> <ul style="list-style-type: none"> - a TAK megadása után a CIB24-nél Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - CIB Internet alapú Elektronikus Szolgáltatásokon keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - CIB Bank mobilalkamazáson keresztül a Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - valamint Bankfiókban személyesen vagy írásban Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok) jelentheti be. <p>Az összes fentiekben említett csatornán keresztül megadott új limitek a bejelentést követően azonnal hatályba lépnek. A jelen szakaszban felsoroltakon túl a Bank nem fogad el semmilyen, meghatározott időszakra vonatkozó vagy a Kondíciós Listában meghatározott Kártyahasználati Limit maximális összegét meghaladó limitbeállítási</p>	<p>1.7. Limit és fedezet</p> <p>1.7.1. Limit</p> <p>1.7.1.5. A Kártyahasználati Alaplimit vagy Kártyahasználati Limit bármilyen eseti vagy állandó változtatását</p> <ul style="list-style-type: none"> - a TAK megadása után a CIB24-nél Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - CIB CIB Internet Bankon, mobilCIB-en keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - CIB Bank mobilalkamazáson keresztül a Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - CIB Bank Online-on keresztül a Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok), - valamint Bankfiókban személyesen vagy írásban Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok) jelentheti be. <p>Az összes fentiekben említett csatornán keresztül megadott új limitek a bejelentést követően azonnal hatályba lépnek. A jelen szakaszban felsoroltakon túl a Bank nem fogad el semmilyen, meghatározott időszakra vonatkozó vagy a Kondíciós Listában meghatározott Kártyahasználati Limit maximális összegét meghaladó limitbeállítási rendelkezést. A napi Kártyahasználati Limitekre vonatkozó utolsó rendelkezést a Bank mindaddig érvényesnek tekinti, amíg az előbbieken meghatározott, erre jogosult személyek újabb rendelkezése azt felül nem bírálja. A nem Bankszámla-</p>

<p>rendelkezést. A napi Kártyahasználati Limitekre vonatkozó utolsó rendelkezést a Bank mindaddig érvényesnek tekinti, amíg az előbbiekben meghatározott, erre jogosult személyek újabb rendelkezése azt felül nem bírálja. A nem Bankszámla-tulajdonos Társkátyabirtokos a limitek módosítására nem jogosult.</p>	<p>tulajdonos Társkátyabirtokos a limitek módosítására nem jogosult.</p>
<p>3. Hitelkártya és Bevásárlókártya KÜLÖNÖS SZABÁLYAI 3.4. Elszámolási szabályok Befizetés a következő fizetési módokon teljesíthető: - pénztári befizetéssel a Bankfiókban;- a Bank által biztosított postai csekken (sárga csekk);- postai telepített utalványon (rózsaszín csekk); - Átutalás útján (más hitelintézetnél vezetett számlája terhére); a Banknál vezetett Bankszámlájáról történő Átvezetéssel; Hitelkártya és chippel ellátott Bevásárlókártya esetén az erre kijelölt Banki ATM-eknél készpénz befizetésével.</p>	<p>3. Hitelkártya és Bevásárlókártya KÜLÖNÖS SZABÁLYAI 3.4. Elszámolási szabályok Befizetés a következő fizetési módokon teljesíthető: pénztári befizetéssel a Bankfiókban;- a Bank által biztosított postai csekken (sárga csekk);- postai telepített utalványon (rózsaszín csekk); Átutalás útján (más hitelintézetnél vezetett számlája terhére); a Banknál vezetett Bankszámlájáról történő Átvezetéssel, CIB Bank Online-on Tartozás kifizetés-Átvezetés menü használatával; Hitelkártya és chippel ellátott Bevásárlókártya esetén az erre kijelölt Banki ATM-eknél készpénz befizetésével.</p>

Változás oka: új CIB Internet alapú elektronikus szolgáltatás a CIB Online bevezetése. A szolgáltatást az üzletfelek az erről szóló szerződéssel tudják igénybe venni.

CIB Bank Zrt.

KÖZZÉTÉTEL NAPJA: 2017.09.14.